

传承红色基因 汲取奋进力量

——集团组织开展党的二十大精神集中轮训培训班

为深入学习贯彻党的二十大精神，传承红色基因，牢记初心使命，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，提升广大党员昂扬奋进的精神状态，推动集团各项工作再上新台阶。8月16日至8月23日，集团组织各一级子企业主要负责人、本部全体党员分两批赴井冈山和韶山红色革命教育基地开展现场实地教学。

在井冈山革命烈士陵园，学员们向在革命中牺牲的烈士敬献花圈、鞠躬悼念。在大井旧居旧址群、茅坪八角楼、毛泽东同志旧居、小井红军医院等现场教学点，学员们循着革命先辈战斗的足迹，切身感受那段艰苦卓绝却永放光芒的革命斗争历程。通过现场讲授，全体党员一起学习了



《湖湘文化与毛泽东》，先后参观了毛泽东同志纪念馆、毛泽东故居、毛泽东同志纪念馆、岳麓书院、湖南省博物院、中共长沙历史馆等教学点，大家深切感受到了开国领袖“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的革命精神和艰苦奋斗、无私奉献、清廉如水的崇高品德。

通过学习，学员们进一步增强了对井冈山精神和毛泽东思想的理解，受益匪浅、收获颇丰。大家纷纷表示，回到工作岗位后，将通过理论与实践的结合，将此次所学、所感、所思、所悟与实际工作紧密融合，焕发出我们新时代党员的精气神，奋力交出集团高质量发展精彩答卷。（国联轩）

2023年集团意识形态专题培训顺利举办

为加强党对意识形态工作的领导，进一步推动新形势下集团宣传思想和意识形态工作质效双升，8月8日至15日期间，集团党委分两期组织召开2023年国联集团意识形态工作专题培训。集团及各子企业意识形态工作分管领导、党群部门负责人和信息宣传业务工作骨干百余人参加培训。培训统筹安排了意识形态提升、网络舆情引导、危机公关处理、党政信息编报、文字材料撰写和会议摄影摄像等内容。

相结合，帮助大家更具体更系统地了解意识形态工作，从实践层面就做好意识形态工作给予具体指导，课程以模拟新闻发布会的形式收官，有效提升了培训人员发布新闻、沟通媒体、处置危机、引导舆论等方面的能力。

市委办公室副主任刘俊以《做好文字工作服务高质量发展大局》为题，结合自身长期积累的实践经验，通过具体的案例深入讲解了综合文稿写作要点，生动分享了如何起草调研报告和讲话稿。市委网信办副主任齐克团结合自身长期工作经验和大量热点案例，围绕《做好网络舆情引导工作 守牢网络意识形态阵地》，从网络意识形态工作的极端重要性、当前工作的整体情况、网络意识形态存在的问题和不足、网络舆论场面临的新动态新形势等方面帮助参训人员进一步增强了网络

信息安全意识。市委办公室信息处处长薛怡婷、市政府办公室信息处处长顾军厚分别围绕党委信息和党政信息的报送要点，结合大量信息案例，深入浅出地讲授了信息的写作技巧和需要注意的事项。江南影像学院创始人冯明明给参训人员分享了会议活动拍摄实战技巧，从取景、角度、拍摄技巧、实战展示四方面剖析大中小不同场景下会议、活动的拍摄要点，并传授了剪辑软件在会议活动中的实战使用技巧。

本次意识形态工作专题培训是进一步掌握意识形态工作领导权和主动权的重要举措，有助于提升集团干部职工对意识形态领域斗争复杂性、艰巨性的认识，提高集团意识形态工作条线人员的业务本领，持续做好思想宣传阵地的建设与管理，为守牢集团意识形态领域安全打下坚实基础。（国联轩）

产融协同谋新篇，新长征路再出发

华英证券与天键股份签署党建共建协议

8月25日，国联证券投行子公司华英证券与天键电声股份有限公司在江西于都举行党建共建协议签约仪式。这是继华英证券完成天键股份——中央红军长征集结出发地第一家创业板IPO企业的保荐承销工作后，双方在党建领域的再牵手、再合作。双方将依托江西于都深厚的红色资源和江苏无锡百年工商文化，发挥天键股份于都声光产业链主企业作用和国联集团综合金融平台、产融结合优势，推进优质资源共享、



先进经验共学，共同为革命老区发展建设、两地产业资源整

合提升以及老区人民共同富裕做出更大的贡献。（周敏）

集团捐赠物资援助北京房山受灾群众

近日，受“杜苏芮”残余环流北上影响，京津冀等地持续遭遇罕见强降雨。其中，北京市房山区因临近山区，受到山洪等暴雨天气及次生灾害的影响尤为剧烈，出现房屋倒塌，暴雨洪涝，断水断电等情况。

一方有难，八方支援。为贡献自己的一份力量，国联集团党委动员旗下在北京设立分公司和营业网点的子企业积极

发挥基层党组织作用，汇聚同心援助的温暖力量。8月3日，国联证券、国联期货在京员工代表分别赴房山区万里村、拱辰街道北路园社区、长阳镇铭品嘉苑社区、长阳碧桂园三期、智汇雅苑社区，共送去饮用水250箱、大米40袋、面粉40袋、牛奶20箱、食用油24桶、方便面28箱、火腿肠6箱、罐头6箱生活必需物资。（吴梦佳）

留学报国无锡情 金融实践国联行

——无锡市留学人员金融创新实践基地2023年暑期活动在国联集团成功举办

为进一步贯彻落实我市关于做好新时代留学人员工作要求，8月2日，“留学报国无锡情 金融实践国联行”无锡市留学人员金融创新实践基地2023年暑期活动在国联集团成功举办。活动面向即将出国留学的同学，以金融实践为特色，旨在广交青年才俊，埋下“留学报国”种子，为集团乃至无锡高质量发展招才引智。

本次活动吸引了三十余名金融及相关专业的同学，其中不乏已经考取了美国康奈尔大学、英国伦敦政治经济学院、加拿大多伦多大学、澳大利亚悉尼大学等各个地区顶尖高校的新留学群体。

现场，国联集团整体介绍了“金融、实业、投资”三驾马

车的产业布局，依托金融牌照优势，为同学们重点阐述了现代金融体系；国联证券实地介绍了公司财富管理总部、资产管理部、证券投资部、信息技术部等重要业务和后台支持部门；锡创投以组团的形式，邀请了天使投资、先进制造、集成电路、生物医药、双碳节能5个细分领域的专家老师对投资业务进行深入讲解，帮助同学们感受最真实的金融职场氛围，增加对金融领域的实践认知。

未来，国联集团将继续通过组织各类活动持续发挥“无锡市留学人员金融创新实践基地”作用，让更多优秀海归人才选择无锡、留在无锡，助力擦亮“无比爱才，锡望您来”的无锡品牌。（国联轩）

打造党建“链合体” 共绘发展“同心圆”

华光环能再拓党建“红色朋友圈”

8月23日下午，在《现代化新征程丛书·氢能产业》发布暨2023无锡氢能产业发展生态圈会议上，成功举行“未来能源·节能环保”党建结链签约仪式。

氢能产业是无锡市委市政府着力打造“465”现代产业集群中五大未来产业之一，华光环能作为无锡本土绿氢设备制造企业，无锡氢能产业联盟理事长单位始终坚持

“产业链延伸到哪里，党建工作就覆盖到哪里”。签约仪式上，华光环能与一汽无锡泵所、上汽大通无锡分公司、同惠研究院、威孚集团、先导智能、毅合捷、玉柴芯蓝等7家单位共同签订党建结链协议，标志着无锡氢能产业企业以党建引领为抓手，以党建并联带动业务串联，进一步打造党建“链合体”，共绘高质量发展“同心圆”。（朱尊）

集团英国行招引多个项目落地无锡

（上接第1版）“新发展·新合作”无锡（伦敦）投资说明会期间，国联集团成功签约了一批优质合作项目，旗下锡创投与全球领先的慢病毒CDMO公司牛津生物控股股东签署合作协议，投资金额1亿英镑，在锡投资设立中国总部；与全球知名的AI制药技术公司 Exscientia 签署合作协议，通过投资将其在华合资公司总部落地无锡；与无锡高新区、芯视达公司签约，推动其在锡设立中国总部，项目总投资预计达百亿以上。二是搭建平台，创造投资合作契机。在英期间，国联集团率团拜

访了全球第三代基因测序技术的领军企业牛津纳米孔公司总部，与企业相关负责人座谈交流，积极促成牛津纳米孔全球第二总部及中国生产制造基地落地无锡；国联集团、无锡高新区与Vulpes基金等联合打造无锡—牛津生物医药产业园，并计划设立总规模5亿美元的生物医药基金，以多种形式支持英国生物医药企业落地无锡发展；在全球顶尖的私募资产二级市场投资公司科勒资本伦敦总部，在前期合作基础上，锡创投拜访科勒资本管理合伙人雷米·考克巴尼并进行会谈。（王仲羽）